L’école a la maison CE2 - B Période 5 semaine 3

Jeudi 4 juin : CORRECTIONS

O Conjugaison : I'imparfait

j’ Jj'avais

on on avait
elles \ aviez elles avaient

il avait il avait

tu avais tu avais

nous avions nous avions
elle avaient elle avait

vous vous aviez

ils

ils avaient

2) Compléte avec un pronom ou une forme du verbe avoir.

vous aviez nhous avions je, tu avais

ils avaient ils, elles avaient vous aviez

nous avions tu avais elle avait
j'avais je, tu avais il, elle, on avait
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® Grammaire : les classes de mots

Francais - Etude de la langue : grammaire

J Activite 1 }’wdaﬂw lo dasse (ﬁa nabune) deb mobs. )
m Identifier les principaux constituants d'une phrase simple en relation avec sa cohérence sémantique.
e — Indique la classe des mots.
Verbe Nom commun Adjectif Determinant | Mot invariable
pommes rouges sont sucréees.
( dét. ) ( nom ) [ adj. J [verbe j [ ]
Paris grande ville animée.
( Nom * ) ( verbe ) [ det. ) [ . ] ( nom j ( adj. j
Est- elle toujours malade ?
( verbe J (mot inv.*’? [mot inv.) [ adj. j
\ J

CYCLE 2 — MivEAU 1 — CE2 — CAHIER DE BORD — MODULE @

* « Paris » est un nom propre
** « elle » est un pronom personnel sujet

© Lecture fluence et compréhension :

O [Barre| les 9 mots « pirate n.

Il était une fois une chévre qui avait sept petits chevreaux, qu'elle aimait ires tort.

Un jour, comme elle voulait dller chercher de quoirmager dans la forét, elle les appela tous les
sept et leur dit :

- Mes enfants, je m'en vais dans la forét. Faites bien atfention au-out—=Si vous le laissez entrer, il
vous mangera | C'est un-meatin: qui sait se déguiser, mais vous le reconnditrez & sa grasse-voix et
& ses paftes noires.

Les chevreaux répondirent :

- Maman chérie, nous serons trés-erequants; c'est promis. Tu peux partir sans t'inquieter.

Alors la chévre, rassuree, se mit er-boeute:

Peu de temps aprés, quelqu'un frappa & lopete-et dif :

- Ouvrez, mes chers enfants, c'est voire ramie-qui rapporfe quelque chose @ chacun de vous.
Mais les petits chevreaux reconnurent le loup, a cause de sa grosse-Reix—
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@ vraiou Faux 2 Coche la bonne réponse.

Pour que sa patte paraisse blanche, le loup doit
aller voir le boulanger et le meunier :

= VRAI 7 FAUX = VRA 3 FAUX

La maman chévre a une voix toute douce :

Le meunier accepte tout de suite de metire de
la farine sur la patte du loup :

=3 VRAI = FAUX 3 VRAI A FAUX

La maman chévre a les pattes noires :

© [Réponds|aux questions par une phrase .

» Quels sont les deux « indices » grdce auxquels les chevreaux peuvent reconnditre le loup ?

Les chevreaux peuvent reconnaitre le/loup grace a ses pattes noires et a sa grosse VoiXx.

» Pourquoi le loup mange-t-il un gros béaton de craie ?

Le foup mange un baton de craie pour adoucir sa voix.
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Mathématiques : CORRECTIONS

© Calcul en ligne : addition

TS, >0 G NG S S
424 434 436 441 491 591 601 701
378 388 390 395 445 545 555 655
500 510 512 517 567 667 677 777
645 655 657 662 712 812 822 922
723 733 735 740 790 890 200 1 000
'4'2 4 '3'78 500 '6'4 5 17123
= + 277 + 277 + 277 + 277 + 277
701 655 /777 @22 1000
@ calcul posé : addition
0] Q) @ Q) Q)
45 / 4 / 8 38 29
+ 48 + 26 + 64 + 62 + /3
23 100 1472 100 102

© Numération

¢ Classe les nombres suivants dans I'ordre décroissant (du plus grand au plus petit) :

3509 — 3594 - 3570 — 3504 — 3592 - 3586 — 3519 — 3539 — 3530 — 3541

3594135923586 |3570[3541 3539353013519 [350%9]|3504
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O Calcul : nouvelle lecon la multiplication

e Combien vy a-t-il de cases ¢ (Complete suivant I'exemple)

1(2]3(4|5

2
3
4

E+5+5+5=4+4+4+4+4
4x5=5x4
=20

2./ 213

SO | s | L [ RS —

3+3+3+3+3+3+3=7+7+7
/X3=3x7
=21

4./ 1| 2]2|4

5+5+5+5+5=5+5+5+5+5
S5x5
=5
e Complete suivant I'exemple :

3+3+3+3~=
4x3=3x4=12

2+2+2+2+2+2+2+2=
BX2=2x8=16

4+4+4+4=
4x4=16

3+3+3+3+3=
5x3=3x5=15

1./

11213415617
2
3

/7+7+7=3+3+3+3+3+3+3
3IX/=7XxX3
=21

3./

6+6+6+6 =A4+4+4+4+4+4
4xb6=6x4
=24

5/

/+7=2+2+2+2+2+2+72

2x7=7x2
=14
5+5+5=

3x5=5x3=15

b+b6+6+6=
4x6=6x4=24

3+3+3+3+3+3=
6x3=3x6=18

5+5+5+5+5=

5x5=125
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O probléme pour chercher

Probléeme 5

Molwen prend cing dominos comme ceci :

. ® ™ o9

o o bt * | g*® .
*0® (@ @ ° ® @
oe® @ @ i .

Elle remargue que la rangée du haut contient 15 points et
que la rangée du bas fait 17 points.

Elle veut que les deux rangées fassent 14 points chacune.
Aldez Nolwen en bougeant le moins de dominos possibles.

Dessinez ce que vous avez trouve.

Il faut retourner au moins 2 dominos




